

अपने निर्देशन के पहले प्रोजेक्ट से खुश दिशा पटानी

एक्ट्रेस दिशा पटानी, जिन्होंने हाल ही में रिलीज हुए म्यूजिक वीडियो 'क्यों करूँ फिक्र' के साथ निर्देशन के तौर पर डेब्यू किया, ने कहा कि इससे उन्हें खुद को परखने में मदद मिलती है। यह पर्सोनालिटी को बदलने के लिए एक रोमांचक चुनौती थी। वीडियो का निर्देशन करने के साथ-साथ एक्ट्रेस इसमें अभिनय भी कर रही हैं। जहाँ तक म्यूजिक वीडियो के मेसेज की बात है तो यह बेहद सार्थक है कि कैसे किसी को दुनिया के सभी फेसलॉ से बेफिक्र रहना चाहिए और सिर्फ खुद पर ध्यान देना चाहिए। इस बात से परेशान नहीं होना चाहिए कि दूसरे आपको नीचा दिखाने के लिए क्या कहते हैं।

दिशा ने कहा, आखिरकार 'क्यों करूँ फिक्र' के साथ अपना एक हिस्सा सामने लाकर मुझे अत्यधिक संतुष्टि और खुशी महसूस हो रही है। इस बार निर्देशन की भूमिका निभाकर मुझे खुद को एक अलग तरीके से पहचान करने में मदद मिली है। उन्होंने आगे कहा, 'पर्सोनालिटी को केमरे के सामने से हटकर केमरे के पीछे भी होना एक रोमांचक चुनौती थी। मैं पूरी टीम की बहुत आभारी हूँ जो इसका हिस्सा थी और मेरे विजन पर विश्वास करती थी। मुझे उम्मीद है कि लोग दुनिया के ताने-बानों से मुक्त होने और खुद पर ध्यान देने के मेसेज के साथ जुड़ेंगे।

प्रोफेशनल फ्रंट की बात करें तो दिशा पटानी 'कल्कि 2898 एडी' और 'कांगुवा' फिल्मों में दिखाई देंगी। इसके अलावा, वह सिद्धार्थ मल्होत्रा के साथ 'योद्धा' का भी हिस्सा है।



सामंथा ने शेयर किया न्यूयॉर्क का किस्सा



एक्ट्रेस सामंथा रुथ प्रभु ने इंस्टाग्राम अकाउंट पर भावुक नोट शेयर करके बताया कि उन्होंने अपने करियर की शुरुआत 'द विंग एप्पल' से की थी। सामंथा ने इंस्टाग्राम पर न्यूयॉर्क में हो रहे स्वतंत्रता दिवस परेड से अपनी कुछ तस्वीरें शेयर कीं। एक्ट्रेस को रितु कुमार के शानदार आउटफिट में देखा जा सकता है। नोट में सामंथा ने बताया कि कैसे न्यूयॉर्क शहर उसके लिए बेहद खास है। वहाँ अपनी पहली फिल्म की शूटिंग से लेकर वहाँ सुखियां बटोरने तक, उन्होंने निश्चित रूप से एक लंबा सफर तय किया है।

'गद्दर 2' की सफलता पर उत्कर्ष ने किया भांगड़ा



पीरियड एक्शन ड्रामा फिल्म 'गद्दर 2' की भारी सफलता के बाद अभिनेता उत्कर्ष शर्मा बेहद खुश हैं। उन्होंने इस सफलता का जश्न रहिंदुस्तान जिंदाबाद का नारा लगाकर और भांगड़ा करके मनाया। उत्कर्ष 'गद्दर 2' की सफलता का जश्न मनाने के लिए राष्ट्रीय राजधानी में थे। उनके साथ उनके पिता और फिल्म के निर्देशक अनिल शर्मा, अभिनेत्री सिमरत कोर और मनीष वाघवा भी थे। अनिल शर्मा द्वारा निर्देशित और निर्मित 'गद्दर 2' 2001 में आई फिल्म 'गद्दर: एक प्रेम कथा' का सीक्वल है। इसे शक्तिमान तलवार ने लिखा है। फिल्म में तारा सिंह के रूप में सनी देओल, सकीना के रूप में अमीषा पटेल और चरणजीत के रूप में उत्कर्ष शर्मा हैं, जो पहली फिल्म की अपनी भूमिकाओं को दोहरा रहे हैं।



'समुद्र तट पर सूर्यास्त देखना जीवन को बेहतर बनाता है': निकिता दत्ता

'ल स्ट स्टोरज', 'कबीर सिंह', 'द विंग वुल' और 'गोल्ड' जैसी अन्य फिल्मों में अपनी भूमिकाओं से पहचान बनाने वाली अभिनेत्री निकिता दत्ता ने अपनी समुद्र तट की तस्वीरों से इंस्टाग्राम पर आग लगा दी है। निकिता ने फोटो-शेयरिंग ऐप पर अपनी मालदीव छुट्टियों की कई पुरानी तस्वीरें साझा की हैं। तस्वीरों में वह ब्लैक स्लीवलेस बॉडीकॉन स्विमसूट में नजर आ रही हैं और उनके बाल खुले हुए हैं।

एक फोटो में वह पुल के अंदर बैठकर पोज दे रही हैं। एक अन्य तस्वीर में वह समुद्र तट पर पोज दे रही हैं। एक तस्वीर में वह खुशी-खुशी पानी से खेलती नजर आ रही हैं। उन्होंने पोस्ट को कैप्शन दिया, "समुद्र तट पर सूर्यास्त देखना और साथ ही पुल में बैठना जीवन को बेहतर बनाता है। निकिता की धुआंधार हॉट तस्वीरें देखकर फैंस बेकाबू हो गए। उन्होंने अभिनेत्री को तारीफ में हॉटनेस एक्सप्रोजन, प्यारी तस्वीरें, अद्भुत, भव्य, फायर है तु, हॉट ब्लेक पेपर और कालिल जैसे शब्द कहे। अभिनेत्री को कॉमिडी ड्रामा 'रॉकेट गैंग' में तानिया के रूप में देखा गया था। फिल्म में आदित्य सील ने अमरवीर और जेसन थाम की भूमिका निभाई थी। फिल्म में रणवीर कपूर को हर बच्चा है रॉकेट गैंग में एक विशेष भूमिका में दिखाया गया था।

निकिता को नीरज पांडे द्वारा बनाई गई वेब सीरीज 'खाकी : द विहार चेप्टर' में भी देखा गया था। इसमें करण टेकर (आईपीएस अमित लोहा की भूमिका में) मुख्य भूमिका में थे। उन्होंने क्राइम थ्रिलर सीरीज में अमित की पत्नी तनु लोहा का किरदार निभाया था। वह अगली बार 'धराटू गणपति' से मराठी डेब्यू करेंगी। निकिता की शोली में 'डैंगो' भी है।

विचार पेज का शेष

कलियुग और कल्कि अवतार मान्यता

मान्यता है कि विभिन्न भ्रष्ट राजाओं की हत्या के बाद, भगवान कल्कि मनुष्यों के दिलों में भक्ति का भाव जगाएंगे। लोग धर्म के मार्ग का अवलंबन और शुद्धता के युग का पालन करना शुरू कर देंगे, जिससे सनातन वैदिक धर्म पर विश्वास पुनः वापस आ जाएगा।

भगवान विष्णु के सबसे क्रूर अवतारों में से एक माने जाने वाले कल्कि अवतार की इस कथा को शाक्यगण देवी काली के साथ भी जोड़कर देखते हैं। उनका कहना है कि काली देवता की तस्वीर में सफेद घोड़े पर सवार हाथ में तलवार लिए दिखाई देने वाले कल्कि भगवान ही हैं, जिनके घोड़े के तीन पैर जमीन पर हैं, जबकि एक हवा में है। उनका मानना है कि सफेद घोड़े का यह पैर धीरे-धीरे जमीन पर आ रहा है, जिस दिन यह पूर्णतया जमीन पर आ जाएगा, वह कल्कि अवतार का समय होगा। इस दिन से कलियुग का अंत और नये युग की शुरुआत मानी जाएगी।

सिख गुरु गुरु गोविन्द सिंह ने भी भावी कल्कि अवतार और उनकी शक्ति को स्वीकार करते हुए दशम ग्रंथ में कहा है कि भगवान विष्णु का दशम अवतार कल्कि अवतार 100 सिखों का अवतार होगा, जो इस युग की समाप्ति पर स्वतः घोड़े पर सवार होकर पापियों और दुष्टों का संहार करने आएंगे। पौराणिक व सिख ग्रंथों में कल्कि का उल्लेख होने के कारण लोग पूर्ण सत्य मानकर भक्ति और साधना के साथ भविष्य के भगवान कल्कि अवतार का जन्म का इंतजार सदियों से करते आ रहे हैं। श्रावण शुक्ल षष्ठी के दिन कल्कि जयंती के अवसर पर विष्णु भक्त भगवान विष्णु के कल्कि रूप की पूजा-अर्चना कर शक्तिपूर्ण जीवन के लिए उनसे आशीर्वाद प्राप्ति हेतु प्रार्थना करते हैं, और अपने सभी बुरे कर्मों या पापों के लिए भी क्षमा मांगते हैं।

समय अधिक नैतिक, सक्रिय होने का

ऐसे भयावह समय में साहित्य एक तरह से सत्याग्रह है: वह सारे झूठों से घिरे रहकर भी यथासंभव सच कहने, सच पर अड़े रहने और अलोकप्रिय हो जाने, अकेले और निहत्थे पड़ जाने तक का जोखिम उठा रहा है। साहित्य घृणा-हिंसा-झूठ-झांसा के सभी गठबंधनों, उनकी अभिव्यक्ति और सक्रियता के सभी मंचों और अवसरों से असहयोग कर रहा है। जो झूठ-घृणा-हिंसा फेला रहे हैं ऐसे सभी उपकरणों की, फिर वे सत्ता में हों या मीडिया या धर्मों में, साहित्य आज सविनय अवज्ञा कर रहा है। साहित्य ऐसे समय में अपने स्वराज को स्थगित या किनारे पर नहीं कर सकता: वह उस पर इसरार कर स्वतंत्रता का भूगोल बचाने-बढ़ाने की कोशिश कर रहा है।

साहित्य का परिसर निर्भयता का परिसर होता है: आज के डरावने माहौल में वह स्वयं निर्भय है, निर्भयता का पाठ सिखाता है और निर्भयता का विरला उदाहरण बन गया है। साहित्य का धर्म इस समय यही है कि वह याद रखे, याद करे और याद दिलाए: सच बोले और सच बोलने वालों की जोखिम में पड़ने वाली विरादरी का निस्संकोच हिस्सा बने।

राजनीति की सर्वसाक्षिता के बरकत साहित्य आज जीवन की बहुलता, मानवीय गरमाहट, संभावना-विकल्प-स्वप्नशीलता की रंगभूमि बने और बना रहे। साहित्य इस समय प्रश्नोत्तर, आलोचना, असहमति का शरण्य, पनाहगाह बने। साहित्य अपना सत्य, अपनी जिजीविषा, अपनी कल्पना-शक्ति को तभी बचा सकता है जब वह इस कठिन समय में अंतःकरण, साहस, प्रतिरोध, अध्यात्म और सत्य का आखिरी दुर्जेय बुजबंद बनकर उभरे और खड़ा रहे, अप्रतिहत।

कुछ को लग सकता है कि यह सब साहित्य से उम्मीद करना कुछ बहुत अधिक की अपेक्षा करना है। यह असाधारण समय है, भारतीय सभ्यता के संकट का क्षण है और इस समय साहित्य से कुछ कम की अपेक्षा रखना उसके महत्व और प्रभाव को कम आंकने जैसा होगा। यह समय साहित्य को मुहलत देने का नहीं, उससे अधिक नैतिक, अधिक सक्रिय होने की अपेक्षा करने का ही है।

(साभार- दवायर)

जूही चावला की फिल्म फ्राइडे नाइट प्लान का ट्रेलर रिलीज



बॉलीवुड अभिनेत्री जूही चावला की आने वाली फिल्म फ्राइडे नाइट प्लान का ट्रेलर रिलीज हो गया है। फ्राइडे नाइट प्लान में जूही चावला और वाविल खान मां और बेटे के किरदार में नजर आएंगे। इस फिल्म में अमृत जयान की भी अहम भूमिका है, जो वाविल के भाई का किरदार निभा रहे हैं। फ्राइडे नाइट प्लान का ट्रेलर रिलीज कर दिया गया है। इस फिल्म दो भाइयों की जर्नी और उनके बॉन्ड की कहानी है। ट्रेलर में दो भाइयों की जर्नी और एक वीकेंड पर उनके पार्टी प्लान के बारे में है। जब कैसे मां के घर पर ना होने का फायदा दोनों भाई उठाते हैं और पार्टी का प्लान बनाते हैं। लेकिन ये प्लान कैसे फलौं हो जाता है और क्या गड़बड़ होती है ये देखना वाकई दिलचस्प होगा। फ्राइडे नाइट प्लान को फरहान अख्तर और रितेश सिधवानी के एक्सल एंटरटेनमेंट ने प्रोड्यूस किया है। वहीं, इस फिल्म को वल्ल नोलकंठ ने निर्देशित किया है। फ्राइडे नाइट प्लान 01 सितंबर 2023 को नेटफ्लिक्स पर रिलीज की जाएगी।

अनुपम खेर को पसंद आयी ओह माय गॉड 2



बॉलीवुड के जानेमाने चरित्र अभिनेता अनुपम खेर को ओह माय गॉड 2 बेहद पसंद आयी है। अनुपम खेर ने अपनी मां के साथ 'ओह माय गॉड 2' देखी। अनुपम खेर ने कहा फिल्म में कुछ भी कॉन्ट्रोवर्शियल नहीं है। यह एक शानदार फिल्म है। यह एक खूबसूरत फिल्म है, जिसमें एक अद्भुत सामाजिक संदेश है और यह आश्चर्यजनक रूप से मनोरंजक है। पंकज त्रिपाठी का काम बेहतरीन है, अक्षय कुमार शानदार हैं और पवन मल्होत्रा भी अच्छे हैं। फिल्म का ट्रीटमेंट बहुत अच्छा है। फिल्म का निर्देशन करने वाले अमित राय ने अच्छा काम किया है। यहाँ तक कि मेरी मां को भी फिल्म पसंद आई। अनुपम खेर ने कहा, मुझे लगता है कि यह फिल्म आज के युवाओं और माता-पिता के लिए है। छोटे और बड़े शहर के लोगों के लिए यह एक महत्वपूर्ण फिल्म है। यह फिल्म यौन शिक्षा पर आधारित है और इसे सहजता और मनोरंजक तरीके से प्रस्तुत किया गया है।

मोहित रैना ने चोट के बावजूद 'द फ्रीलांसर' की शूटिंग जारी रखी

जानेमाने अभिनेता मोहित रैना ने चोट के बावजूद अपनी आने वाली फिल्म 'द फ्रीलांसर' की शूटिंग जारी रखी। 'उरी: द सर्जिकल स्ट्राइक', 'शिहत', 'भोका', 'मुम्बई डायरीज 26/11', और 'काफिर' जैसे प्रोजेक्ट्स में अहम रोल निभा चुके मोहित रैना जल्द हॉटस्टार स्पेशल्स के 'द फ्रीलांसर' शो में अविनाश कामथ की भूमिका में नजर आने वाले हैं। इस सीरीज में मोहित रैना सीरिया में फंसी एक लड़की का रेस्क्यू ऑपरेशन करते नजर आ रहे हैं। जबरदस्त एक्शन सीन्स से भरा यह ट्रेलर आउट हो गया है। शो की शूटिंग के दौरान मोहित रैना घायल हो गए थे।

मोहित रैना ने कहा, 'द फ्रीलांसर' के बिजी मुंबई शेड्यूल के बीच, मुझे घुटने की चोट का सामना करना पड़ा, जो निस्संदेह चुनौतियों का एक बाढ़ लेकर आयी। एक्टर के रूप में, हम अक्सर शर्तों को अपने नियंत्रण से बाहर कर लेते हैं, और उन समय में, पूरी टीम द्वारा निवेश किए गए समय और समर्पण का सम्मान करते हुए उसका ज्यादातर लाभ उठाना जरूरी है। पूरे क्रू के मजबूत सपोर्ट ने महत्वपूर्ण भूमिका निभाई, जिससे हम शूटिंग को सफलतापूर्वक पूरा कर पाए। नीरज पांडे द्वारा निर्मित और भाव धुनिया द्वारा निर्देशित, यह शो 01 सितंबर, 2023 को डिज्नी+ हॉटस्टार पर रिलीज होने के लिए तैयार है। इस 'शो' में अनुपम खेर, करमीर परदेशी, सुशांत सिंह, जॉन कोककेन, गोरी बालाजी और नवनीत मलिक भी प्रमुख भूमिका हैं।



ब्लॉक कांग्रेस कमेटी अध्यक्ष ने नवनियुक्त प्रभारियों को सौंपे नियुक्ति पत्र

दैनिक पुष्पांजली टुडे
गोहद। ब्लॉक कांग्रेस कमेटी गोहद द्वारा प्रेम वाटिका में बैठक आयोजित हुई जिसमें नवनियुक्त मंडल अध्यक्ष सेक्टर अध्यक्ष एवं प्रभारी को नियुक्ति पत्र दिए गए दिनांक 22/8/2023 को ब्लॉक कांग्रेस कमेटी गोहद शहर कांग्रेस कमेटी गोहद सहित सभी मोर्चा की बैठक दोपहर प्रेम वाटिका गोहद चौराहा रोड गोहद में आयोजित की गई बैठक के प्रस्ताव मे समस्त कांग्रेस जन की जन भावनाओं एवं वक्तव्यों का सुना गया जिसमे सभी ने एक मत होकर कांग्रेस के लिये पूरी निष्ठा व ईमानदारी से लगन से कार्य करने की बात कही चूँकि निकट भविष्य में विधान सभा चुनाव होने है इसके लिये भी कांग्रेस जनो सर्व सम्मति से प्रस्ताव रखा गया कि गोहद विधान सभा हेतु कांग्रेस पार्टी का उम्मीदवार गोहद विधान सभा के कार्यकर्ताओं की जनभावनाओं के अनुरूप घोषित किया जावे कि प्रत्याशी घोषित करने से पूर्व गोहद विधानसभा के समस्त कांग्रेस



कार्यकर्ताओं की भावनाये है कि जमीन पर पार्टी का सम्पूर्ण कार्य कार्यकर्ता कर्ता है ऐसी स्थिति में कांग्रेस पार्टी कार्यकर्ताओं के अनुरूप कार्य करती है इसको दृष्टिगत रखते हुये पुनः प्रदेश नेतृत्व को निवेदन किया- कि उम्मीदवार चयन से पूर्व विधान सभा क्षेत्र गोहद से रायसुमारी की जावे वही कांग्रेस ब्लॉक अध्यक्ष आशीष गुर्जर ने सभी को नव नियुक्त प्रभारियों को नियुक्ति पत्र वितरित किए इस अवसर पर आशीष गुर्जर, गणेशराम शर्मा, देवी सिंह तोमर, निरंजन सिंह राणा, डॉ राजकुमार देश लहरा, डॉ धर्मवीर दिनकर, केशव देसाई रेखा बसेडुनिया, डॉ एम एल माहौर तहसीलशाह, रामजी सिंह गुर्जर, रमजान खान, रामकरण मिर्धा, भगवती प्रसाद शर्मा, रामनारायण हिंडोलिया, अवध किशोर उर्फ बंटी गुर्जर, टोनी मुद्गल, जगदीश माहौर, साबू खान, जावेद पठान, आम प्रकाश माहौर, बाँबी जर्मन, आशीष शर्मा, वृजेश कुमार, संग्राम सिंह तोमर, मालती जाटव, दिवाकर पंडा सहित लगभग 16 से अधिक कार्यकर्ता एवं पदाधिकारी मौजूद रहे।



गवालियर में कैलाश विजयवर्गीय जी का अभूतपूर्व स्वागत

दैनिक पुष्पांजली टुडे
गवालियर। प्रदेश भाजपा कार्य समिति की बैठक में गवालियर आये भाजपा के राष्ट्रीय महासचिव कैलाश विजयवर्गीय का भव्य स्वागत किया गया। शहर के अधिकांस स्थलों पर कैलाश विजयवर्गीय के स्वागत तथा सम्मान में होड़िया तथा बैनर लगाए गए साथ ही गवालियर में कैलाश विजयवर्गीय के इस स्वागत तथा सम्मान का राजनीतिक जानकारी में चर्चा का विषय बना हुआ है स्वागत करने वालों में संतोष सिकरवार के नेतृत्व में हजारों कार्यकर्ताओं ने कैलाश विजयवर्गीय का स्वागत किया।

लोक सेवाओं की विभिन्न गतिविधियां 15 सितम्बर तक

पुष्पांजलि टुडे
राजेश कुमार तिवारी, ब्यूरो चीफ सतना
सतना। लोक सेवाओं के प्रदाय की गारंटी अधिनियम 2010 अन्तर्गत 15 सितम्बर तक विभिन्न गतिविधियां आयोजित की जायेंगी। कलेक्टर कार्यालय से प्राप्त जानकारी के अनुसार कार्यक्रमों की जिम्मेदारी संबंधित अधिकारियों को सौंपी गई है। जिसके अनुसार 24 अगस्त को आंगनवाड़ी आशा कार्यकर्ता को लोकसेवा, जनसेवा, केन्द्रों की कार्य प्रणाली के संबंध में उन्मुखीकरण कार्यक्रम का दायित्व जिला कार्यक्रम अधिकारी महिला एवं बाल विकास, मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी को सौंपा गया है। इसी प्रकार 29, 30, 31 अगस्त को स्कूल के छात्रों का लोकसेवा केन्द्र का भ्रमण जिला नियंत्रण कक्ष 181 का भ्रमण कराया जायेगा। कक्षा 9 से 12 वीं तक का दायित्व जिला शिक्षा अधिकारी, समस्त बीईओ, समस्त संकलन प्राचार्य, प्रभारी जिला नियंत्रण कक्ष 181 स्मार्ट सिटी समस्त संचालक लोकसेवा केन्द्रों को सौंपा गया है। इसी प्रकार 1, 2, एवं 4 सितम्बर को जनसेवा मित्रों के माध्यम से ग्राम स्तर तक सेवा संबंधी सामग्री का वितरण का दायित्व सीएम फेलो एवं समस्त जनसेवा मित्रों को सौंपा गया है। 5, 6, एवं 7 सितम्बर को स्कूलों में निबंध क्रिज पोस्टर प्रतियोगिता तथा नगद राशि पुरस्कार वितरण का दायित्व जिला शिक्षा अधिकारी, डीपीसी, समस्त बीईओ एवं बीआरसीसी, समस्त संकलन प्राचार्यों को सौंपा गया है। 8 से 13 सितम्बर तक की गतिविधियों का जनसम्पर्क के माध्यम से प्रचार-प्रसार का दायित्व जिला जन सम्पर्क अधिकारी को सौंपा गया है। 14 सितम्बर को जनसेवा, समाधान एक दिन में सर्वाधिक निराकरण करने वाले अधिकारी को प्रशंसा पत्र दिलाया जायेगा। दायित्व प्रभारी अधिकारी लोकसेवा एवं जिला प्रबंधक लोकसेवा को तथा 15 सितम्बर को राज्य स्तर पर जिले से एक छात्र को राज्य स्तर पर पुरस्कार (प्रत्येक विधा में) का दायित्व जिला शिक्षा अधिकारी, डीपीसी, समस्त बीईओ एवं बीआरसीसी, समस्त संकलन प्राचार्य, प्रभारी अधिकारी लोकसेवा प्रबंधक, जिला प्रबंधक लोकसेवा, प्रबंधन को सौंपा गया है।

विधायक कप फुटबाल प्रतियोगिता 23 एवं 24 अगस्त को सिंहपुर में

दैनिक पुष्पांजलि टुडे
राजेश कुमार तिवारी, ब्यूरो चीफ सतना
सतना। खेल एवं युवा कल्याण विभाग भोपाल के आदेशानुसार विधायक कप फुटबाल प्रतियोगिता जिले की विधानसभा क्षेत्र रैगांव के अंतर्गत ग्राम सिंहपुर में 23 एवं 24 अगस्त को 10:30AM-10:30AM के खेल मैदान में सम्पन्न होगा। विधानसभा क्षेत्र रैगांव की विधायक श्रीमती कल्पना वर्मा के मार्गदर्शन में संपन्न होगा। जिला खेल एवं युवा कल्याण अधिकारी ने बताया कि फुटबाल प्रतियोगिता में पुरुष एवं महिला टीमों में भाग ले सकती है। टीमों 23 अगस्त को खेल मैदान में पहुंचकर अपना पंजीयन कराकर खेल में भाग ले सकते हैं। खेल प्रतियोगिता में भाग लेने वाले विजेता, उपविजेता एवं तृतीय स्थान प्राप्त करने वाली टीमों को शील्ड, मेडल, प्रमाणपत्र प्रदान किये जायेंगे। खेल प्रतियोगिता में भाग लेने वाले खिलाड़ियों को निःशुल्क भोजन व्यवस्था रहेगी। यह प्रतियोगिता पूर्णतः निःशुल्क रहेगी और हर उम्र के खिलाड़ी भाग ले सकते हैं। खिलाड़ियों को किराया स्वयं वहन करना होगा।

कलेक्टर ने जनपद मेहगांव पहुंचकर जनसुनवाई में लोगों की सुनी समस्याएं

जिला मुख्यालय स्तर पर लोगों को न होना पड़े परेशान इस उद्देश्य से जनपद मेहगांव में की जनसुनवाई

पंकज त्रिपाठी
दैनिक पुष्पांजली टुडे
भिण्ड। कलेक्टर संजीव कुमार श्रीवास्तव द्वारा जिले में नवाचार करते हुए पहल प्रारंभ की अब राज्य सरकार के को लेकर जिला मुख्यालय स्तर पर आने के लिए परेशान नहीं होना होगा। आज जनपद कार्यालय मेहगांव में कलेक्टर संजीव कुमार श्रीवास्तव ने जनसुनवाई में आवेदकों की बात सुनी और प्राप्त आवेदनों पर गंभीरतापूर्वक कार्यवाही करने के संबंधित अधिकारियों को निर्देश दिए। जनसुनवाई कार्यक्रम में एसडीएम मेहगांव विकास कुमार सिंह, तहसील स्तर के विभागीय अधिकारी उपस्थित रहे और आवेदनों पर त्वरित कार्रवाई के लिए निर्देशित किया। जनसुनवाई कार्यक्रम के दौरान कलेक्टर ने गंभीर बीमारी से संबंधित इलाज, विद्युत बिलों में सुधार, हेण्डपंपों का संधारण, पेंशन, सड़क दुर्घटना सहायता, हितग्राही मूलक योजनाओं में बैंक ऋण, बीपीएल राशन कार्ड, जमीन पर कब्जा एवं प्रधानमंत्री आवास स्वीकृत करने से संबंधित आवेदनों पर कार्रवाई के 3 निर्देश दिए। इसके संबंध में आवेदक को भी कार्यवाही से अवगत करने के निर्देश भी दिए।

महत्वाकांक्षी कार्यक्रम जनसुनवाई में दूरस्थ एवं ग्रामीण अंचलों के आमजनों को उनके निवास के समीप ही समस्याओं का समाधान और शासन की योजना का लाभ मिल सकेगा। इस पहल से दूरदराज से अपनी समस्याओं को सुनी और समस्याओं के त्वरित निराकरण के लिए संबंधित अधिकारियों को निर्देशित किया। इसी प्रकार अपर कलेक्टर ऋषि पवार एवं डिप्टी कलेक्टर सतना। मंगलवार को कलेक्टर सभाकक्ष में गोविन्द सोनी ने आवेदकों की समस्याओं को

जनसुनवाई में 86 आवेदकों के प्रकरणों की हुई सुनवाई

दैनिक पुष्पांजलि टुडे
राजेश कुमार तिवारी, ब्यूरो चीफ सतना
सतना। मंगलवार को कलेक्टर सभाकक्ष में सुनी और समस्याओं के त्वरित निराकरण के लिए संबंधित अधिकारियों को निर्देशित किया। इसी प्रकार अपर कलेक्टर ऋषि पवार एवं डिप्टी कलेक्टर सतना। मंगलवार को कलेक्टर सभाकक्ष में गोविन्द सोनी ने आवेदकों की समस्याओं को

आयोजित जनसुनवाई में कलेक्टर अनुराग वर्मा ने जिले के विभिन्न अंचलों से अपनी समस्याओं का आवेदन लेकर आये 86 आवेदकों की समस्याएं ध्यानपूर्वक सुनकर समस्याओं के त्वरित निराकरण करने के संबंधित विभागीय अधिकारियों को निर्देश दिए। बिरसिंहपुर निवासी मो. रईस अपने 12 साल

अखंड भारत संकल्प नहीं अब प्रयास दिवस मनाएं: सोनी

महेंद्र शर्मा उप संपादक पुष्पांजलि टुडे
गवालियर। राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ के अखिल भारतीय कार्यकारिणी सदस्य सुरेश सोनी ने कहा कि अब अखंड भारत संकल्प दिवस नहीं प्रयास दिवस मनाएं। यह सफलता तभी मिलेगी जब हम सांस्कृतिक, सामाजिक समरसता और एकजुटता का परिचय देते। अखंड रविवार को राजमाता विजयाराजे सिंधिया कृषि विश्वविद्यालय के दत्तोपत ठेगड़ी सभागार में आयोजित अखंड भारत संकल्प दिवस कार्यक्रम को संबोधित कर रहे थे। राष्ट्रीय कृषि उच्चतर शिक्षा परियोजना-नाहेंप, कृषि विवि एवं अखंड भारत संकल्प समिति के तत्वावधान में आयोजित कार्यक्रम की अध्यक्षता कृषि विवि के कुलपति प्रो. अरविन्द शुक्ला ने की। मुख्य अतिथि राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ मध्य भारत प्रांत के प्रांत संघचालक अशोक पाण्डे थे। मुख्यवक्ता श्री सोनी ने कहा कि इजरायल के लोग 1800 साल तक कई देशों में भटकते रहे, लेकिन वह अपने देश को नहीं भूले। वह जब भी आपस में मिलते तो यही कहते थे कि अगली मुलाकात हमारी यरशलम में होगी। जबकि हमारे देश का बंटवारा 1947 में हुआ है। इतने कम समय में भी हमारे लोगों को यह नहीं पता है कि पाकिस्तान में हमारे कौन-कौन से प्रांत गए हैं। उन्होंने कहा कि युवा चिंतन-मनन कर अखंड भारत के लिए प्रयास करें। अपनी गुलामी की मानसिकता और इसके चिन्हों को मिटाने का प्रयास करें। श्री सोनी ने कहा कि वर्तमान में विश्व पटल पर भारत की भूमिका बढ़ती जा रही है। कुलपति भारत संकल्प दिवस नहीं प्रयास दिवस मनाएं।

श्री शुक्ला ने पुराणों का उद्धरण देते हुए कहा कि भारत की सभ्यता एशिया महाद्वीप तक थी। भारत का गौरवशाली इतिहास रहा है। उन्होंने कहा कि युवा शक्ति अपनी इच्छाशक्ति से खंड-खंड भारत का अखंड भारत बना सकता है। इससे पहले अतिथियों का परिचय मुनीन्द्र कुशवाह ने दिया। अतिथियों का स्वागत राजेन्द्र शर्मा, विवेकानंद भदौरिया, प्रो. चन्द्रशेखर मालवीय ने किया। कार्यक्रम का संचालन डॉ. वीरेंद्र वर्मा ने किया। इस अवसर पर विभाजन विभीषिका स्मृति में प्रदर्शनी भी लगाई गई।

युवा कार्यकर्ता ने केन्द्रीय मंत्री सिंधिया को लिखा खूनी पत्र

दैनिक पुष्पांजली टुडे
गोहद। आगामी वर्ष 2023 के होने वाले चुनाव की तैयारी जोरों पर है जहां भारतीय जनता पार्टी द्वारा लाल सिंह आर्य को प्रत्याशी बनाया है जिसको लेकर विधानसभा क्षेत्र में विरोध के स्वर उठने लगे हैं जहां युवा कार्यकर्ता भाजपा जिला महासचिव जोगेंद्र भीमसेन गुर्जर निवासी ऐनो ने केन्द्रीय उद्यम मंत्री ज्योतिरादित्य सिंधिया को अपने खून से एक पत्र लिखा जिसमें खून से लिखा गया कि जो टिकट लाल सिंह आर्य को दिया गया है उसमें रणवीर जाटव से अनदेखी की गई है जिससे कि कार्यकर्ताओं में रोष है युवा कार्यकर्ता ने खून से पत्र लिखते हुए मांग की है कि टिकट रणवीर जाटव को टिकट दिया जाए जिससे युवाओं में जोश आ सके अभी युवा आहत है।

प्रदेश के यशस्वी मुख्यमंत्री
मान. श्री शिवराज सिंह चौहान
के दमोह नगर आगमन पर
स्वागत वंदन अभिवादन
23 अगस्त 2023
रोड शो-
दोप. 1.30 बजे तीन गुल्ली चौराहा से प्रारंभ

भारतीय जनता पार्टी जिला-दमोह